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Ministerstvo životního prostředí (MŽP) chystá na polovinu června novou výzvu v rámci
Operačního programu Životní prostředí (OPŽP). Cílem je podpořit projekty zaměřené na
udržitelné hospodaření s dešťovou a odpadní vodou ve veřejném sektoru.

Na žadatele čeká celkem 200 milionů korun, které mají pomoci s adaptací na klimatické
změny a snížit spotřebu pitné vody.

Efektivní hospodaření s vodou jako priorita

Hlavním záměrem dotací je posílení retenční schopnosti území a snížení zátěže na vodní
infrastrukturu. Podpora se zaměřuje na technologie pro akumulaci, úpravu, retenci a rozvod
srážkových či tzv. šedých vod. Ty by měly být v rámci veřejných budov následně využívány jako
užitkové, a to zejména pro:

splachování toalet,
zálivku městské zeleně.

Významnou aktivitou výzvy jsou systémy modrozelené infrastruktury, které propojují srážkový
odtok s vegetačními a vodními prvky. Mezi podporovaná opatření patří například výstavba zelených
střech, výměna střešních krytin za materiály schopné akumulovat dešťovku či nahrazování
nepropustných povrchů za propustné.

Výše podpory a cílové skupiny

Celková alokace výzvy je stanovena na 200 milionů korun. Míra finanční podpory se odvíjí od
komplexnosti projektu:

Až 70 % pro standardní projekty zaměřené na hospodaření s vodou.
Až 85 % v případě propojených systémů modrozelené infrastruktury.

O dotaci mohou žádat obce, kraje, dobrovolné svazky obcí (DSO) a další veřejné subjekty.
Příjem žádostí bude probíhat do 17. prosince 2026. Ministerstvo upozorňuje, že projekty budou
hodnoceny průběžně a výzva může být uzavřena dříve při vyčerpání vyčleněných finančních
prostředků.

Pomoc s přípravou žádostí

Vzhledem k administrativní náročnosti a nutnosti správného nastavení technických parametrů
mohou zájemci využít odbornou pomoc. Předběžné vyhodnocení projektového záměru a kompletní
servis při podání žádosti nabízejí specialisté ze společnosti SMS-služby s. r. o.
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Článek si můžete pročíst v dubnovém vydání zpravodaje SMSka. Celé číslo si přečtete v elektronické
podobě zde. Archiv s předchozími vydáními si otevřete zde.
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